
  がある。二つのベクトルのなす角をqとした
とき，cos qの値はいくらか。

                      　図のように，二つのベクトル A  ，
B
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　図 A～ Dの梁について，静定か不静定かの組合せとして妥当なのはどれか。

　　　 A　　　  　B　　　 　C　　　 　D
１．静定　　　静定　　　静定　　　不静定
２．静定　　　静定　　　不静定　　不静定
３．不静定　　静定　　　静定　　　不静定
４．不静定　　静定　　　不静定　　静定
５．不静定　　不静定　　静定　　　静定

A B

C D
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　図のように，三つの水準点A～Cから点Pの標高を求めるため直接水準測量
を行い，表のような結果を得た。点Pの標高の最確値はいくらか。

１．１２．４１８ m
２．１２．４１９ m
３．１２．４２０ m
４．１２．４２１ m
５．１２．４２２ m

4km

1kmP

2km

A

B

C
点Pとの距離
［km］

点Pの測定値
［m］水準点

４１２．４１６A

２１２．４１２B

１１２．４２５C
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正答番号 

 

問題１－ １ 

問題２－ ３ 

問題３－ ３ 
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